
COMUNE DI PALERMO
YIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del giorso 07/03/2017

L'anno duemiladiciassette il giorno sette del mese di marzo, giusta convocMione del Presidente

Marco Frasca Polara (nota prot. n. 1'l'7 446 S. 02 - C. 16 del 02103/2011'), si è riunito in seduta

ordinaria presso l'aula Consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sjTa in vìa Fileti n
19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomentì iscritti all'O.d.G
AIle ore 12.40, il Presidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare

I'appello al termine del quale, oltre lo stesso, sono presenti i seguenti n. 7 Consigli€ri:

Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Giglio, Governale, Longo e Siragusa (presenti n.8)i
pg anto, constatata la non sussistenza del numero lega.le, dichiara il rinvio tlella seduta di
un'ora.
Alle ore 13,40, il Presidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare

l'appello ai termile del quale. oltre lo stesso, sono presenti i seguenti n. 14 Consiglieri: Alesi'
Cassataro, Di Matteo, Di Napoti, Dones, Forzinetti, Gentile, Giglio, Governale,
Macchiarella, Orlando, Randisi, Re e Siragusa (presenti n. 15); pertanto, costatata la

sussistenza del numero legale, dichiua aperta la seduta.

Il Presidente infbrma che il tardivo inizio della seduta odiema è stato causato

daìf inaugurazione, svollasi poco prima, dello spazio riservato all'allattamento matemo prcsso il
corpo F di questa Circoscrizione in presenza deÌ Pfesidente del CC. s. Orlando e del

Consigliere Comunale Veronese e del Dr. Alioto rappresentanîe dell'LtNICEF; quindi inizia i
lavori d'aula con la trattazione del punto lr. 1 all'O.d.G avente ad oggelto "Comunicazíoni del

P". ',Jcnte : pertanro dà lettura delle .epuen(i note penenttlel
- | comunícúto da Ufticio Píanr.' Tecnico del Trqlfico Lrvente ad oggetîo "Delíberazittne n.21
del 19/01/2017. Ríprístino fetmatct di ví,:! Notarbartolo (di fronte bttr Oasi della di TPL 103 ":
- 2 ríchíest.r dal Consigliere Dones avente ad oggetto "Richíest.t íntegrazione ordine del
gíorno";
- 3 comunicdto cla UJJicio SttLmpa Comune Pulermo tlenîe c oggetto "ManiJestazione di
ínteresse B ento rndta P rimave ra" ;
- 1 riscontro .1 nrozione a firma del Consigliere Longtt tlu LIJJìcict I frttstrutturc avente 4d

oggetto "Nota prot. 176891 del A2/03/2017";
- 5 ríscontro a Q.T. a frma del Consígliete Longo da Rap arente 4d oggetto "Richíe\tt1

rímozìone ùfiuti íngonbronti ín vía Piersantí MLrttLlrella" ;
- 6 comunicato tla Llfficio Stampu Comtrne Palenno avenle ad oggetto "Vetde Pubblico
Siglato protocolLo d'intesa per lL1 piantumaz.ione di aLberí di ttho fLrsto in aree verdi cttmunttli";
- 7 c.)nLltnic.tto da Ufticío Stanpd Comune P,: ermo ,:Ne te ad o ggetto" Amministtazíone.
Sa|r)dtore Cuffao nuovo Segretario generale";
- 8 comuníctrto dtL Ufiicío Snmpu Comune Pttlermo Lù)ente ad oggetîo"Dirítti degli atlimali
Palermo e Monreale discutono sullcL reaLiaa.az.íone di un canile inlercomunale e di un cimitero
de gli animalì d' aJfezíone " ;
- 9 comLnicato .la UfJìcio Stamptt Comtrne Palento aveúte ad oSSetto" P.trchi gioco - Entro lLl

lìne di n trao instollazione di nuoví parchi gioco in cíttà".



Alle ore 13.50, durante la lettura delle suddette note, escono dall'aula i Consiglieri Alesi e
Governale (presenti n. 13) e alle ore 13.55 escono i Consiglieri Re, Gentile, Randisi e Di
Matteo (presenti n. 9).
Il Presidente chiede se vi sono comunicazioni da Darte dei Consislieri.
Il Consigliere Orlando, chiesta e ottenuta la prrola. fa pervenire al tavolo della presidenza una
mozione avente ad oggetfo "lnstdllazíone segnL![e Luminoso ktupeggíttnte in r)id Maftín Luther
King ín prossíntítà dei civicí 9/l1".
Il Presidente, verificato che non vi sono ulteriori comunicazioni. dichiara chiusa la trattaziole
del pulto n. 1 e procede con il punto n. 2 avente ad oggetto "Approvazione verbalí sedute
precedentí".
Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Cassataro, Dones
e Forzinetti.
Il Presidente chiede la verifica del numero legale; quindi, alle ore 14,00 invita il Segretario
dott,ssa Caterina Maltese a chiamare l'appello al termine del quale risultiÌno presenti, oltre 10

stesso, i seguenti n. 7 Consiglieri: Cassataro, Di Napoli, Dones, Forzinetti, Macchiarella,
Orlando e Siragusa (presenti n.8); pertanto, constatata la non sussistenza del numero legale,
alle ore 1,1,01, dichiara la chiusura delÌa seduta e il rinvio della stessa al giomo successivo
senza ulteriorc awiso di convocazione come prcvisto dal vigente Regolamento Quadro per il
fu nzionamento dei Consigli Circoscrizionali.

T
Dott.ss Itese

Il Presidente
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